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ATAPKEIA 90 Aentd

YtowyewoVeoia Oepdtwv: Afuoyrou Kovotavtivog, Modnuatixée (Msc).

Odpa 1
No Aoete Tic e€lo0oelc:

(i) cos(2r) + 2sin? (g) —
(ii) v/3sin(7z) + cos(Tz) = —/2
(iii) cos(3x) — v/3sin(2r) = cosa

Ocpa 2
Av a € R éto1 tote tan(a) = 3, vo Audei n eZlowon

sin(a + x) = 2sin(a — x)
oto (—2m, .

Oépa 3
Av a,b € R dote cos(a + b) = 0, deilte 6t sin(a + 2b) = sina
Ocpa 4

7T . " / , ,
Avr <x < 5 X 25sin z + 5 sinz — 12 = 0, va UTOAOYIOETE TOUC TPLYWVOPETEIXOUC Uprdpole

sin(2z), cos(2z), sin (g) X0l COS <g>
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